
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

20ο  Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Συνέδριο  

Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοποιών 

Η Πολυδιάστατη Επιστήμη της Φαρμακευτικής 
16-17 Δεκεμβρίου, Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών 

Η Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοποιών (ΠΕΦ) αποτελεί το επιστημονικό και εργατικό σωματείο των 

φαρμακοποιών που δεν είναι κάτοχοι φαρμακείου, δηλαδή εκπροσωπεί φαρμακοποιούς που εργάζονται 

στη Φαρμακευτική Βιομηχανία, στους κρατικούς οργανισμούς(ΕΟΦ, ΕΟΠΥΥ), στα φαρμακεία, τις 

φαρμακαποθήκες και τις ιδιωτικές κλινικές. 

Φέτος  το 20ο Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Συνέδριο της ΠΕΦ θα διεξαχθεί στις 16-17 Δεκεμβρίου ’23, στο 

Εθνικό Ίδρυμα Έρευνών, με την υποστήριξη της Χαραμή ΑΕ, εταιρείας με πολυετή εμπειρία στον χώρο 

διεξαγωγής εκδηλώσεων για επαγγελματίες υγείας. 

Ο σκοπός του συνεδρίου είναι να αναπτύξει τομείς που συναντά κανείς στη φαρμακευτική αγορά, αλλά 

όχι απαραίτητα ως αντικείμενα διδασκαλίας. Έτσι ο καθένας που συμμετέχει φαρμακοποιός ή μη, θα έχει 

τη δυνατότητα να συναντήσει συναδέλφους από διαφορετικούς κλάδους της φαρμακευτικής, να γνωρίσει 

τις τελευταίες εξελίξεις σε αντικείμενα που άπτονται της εργασίας του και να ανταλλάξει απόψεις πάνω σε 

αυτά. 

Οι νεότεροι συνάδελφοι αλλά και οι εκκολαπτόμενοι φαρμακοποιοί και μη, θα έχουν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν τις διαφορετικές πτυχές του επαγγέλματος του φαρμακοποιού και να έρθουν σε επαφή με όλο 

τον φαρμακευτικό κλάδο. 

Το πρόγραμμα των ομιλιών θα επικεντρωθεί στις εξής  Θεματικές  Ενότητες: 

 ΠΑΡΑΓΩΓΗ/ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ/QUALITY  

 ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ (REGULATORY AFFAIRS)  

 ΦΑΡΜΑΚΟΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ 

 ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ/MEDICAL AFFAIRS 

 ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ/ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ 

 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΟΓΚΟΛΟΓΙΑ ΣΤΙΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ  

 ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΣΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

 MARKETING  

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
 

Είναι η ευκαιρία μετά από 4 χρόνια απουσίας το Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Συνέδριο να φέρει 
ξανά τους Φαρμακοποιούς μαζί! 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
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